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Datos iniciales Diciembre 2016 

 

 

 

 

 

A continuación se expone el total del universo trabajado. 
 
 
 
 
 
 
 

Muestra Trabajocampo Idiomas 

 
350 

 
27 y 28 

Diciembre 

Catalán 

Castellano 

Inglés 

Francés 
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Objetivos Diciembre 2016 

 

 

 
 
 
 

El objetivo principal de este estudio, ha sido el estudiar el perfil del cliente que 

acude al Estadi Olimpic de Barcelona, su conocimiento de los servicios y tipología 

de turista. 

 
El trabajo de campo se ha realizado durante el mes de diciembre a través de 

encuestas personales en la puerta del Estadi Olimpic. 

 
A continuación se exponen los resultados obtenidos por pregunta. 
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Resultados Globales 

Diciembre 2016 
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Residente en Barcelona Diciembre 2016 

 

 

 
 

 

 

 

 
27% 

 

No 

Sí 

 

73% 
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Procedencia visitantes Diciembre 2016 

 

 

 

 

 

 

9% 
 

25% 
 

21% Del restode Catalunya 

Del resto de España 

Del resto de Europa 

Del resto del mundo 
 
 
 

46% 
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Duración visita a Barcelona Diciembre 2016 

 

 

 
 
 
 

8% 

9% 

33% Solo unas horas 

1-2 días 

Entre 1 y 3 días 

23% Más de 6 días 

Entre 4 y 6 días 

 

 
25% 
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Es su primera visita al Estadio Olímpico Diciembre 2016 

 

 

 
 

 

 

 

 

27% 

 
 

No 

Sí 

 

 
73% 
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Conocimiento de las visitas Diciembre 2016 

 

 

 

1% 1% 

1% 
9% Otras 

Consultando internet 
 

 
46% 

27% 

Me la recomendó un amigo/familiar 

Otras,Consultando internet 

Me la ha ofrecido el tour operator 
 

 
 

15% 

Otras,Me la recomendó un 

amigo/familiar 

Consultando internet,Me la 

recomendó un amigo/familiar 

Me la ha ofrecido el tour 

operator,Otras 
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La visita al Estadi la hace Ud.? Diciembre 2016 
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2% 
 
 

2% 

Por su cuenta, y sin guía 

 

 
Con un tour operador, pero sin 

guía para el EstadiOlímpic 

 
Con un tour operador, que 

dispone de guía para el 

EstadiOlímpic 
 

96% 

http://www.highremark.com/


www.highremark.com 11 

Duración de su visita al Estadi Olimpic Diciembre 2016 

 

 

 
 
 
 

5% 

22% 
 

 

 
36% 

 
 

 
15% 

Entre 10 y 15 minutos 

Entre 15 y 20 minutos 

Entre5y10minutos 

Más de 20 minutos 

Menos de 5 minutos 

 
 
 
 

23% 
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Valoración del 0 a 10 Diciembre 2016 

 

 

33% 

 

 

 

 

 

 
 

Diez 

Nueve 

Ocho 

Siete 
19% 

Seis 

Cinco 

Tres 

17% 

2% 1% 

4% 

24% 
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Estaría dispuesto a pagar Diciembre 2016 

 

 

idades… 

 

Otros 
 

Si hubiese un guía que explicara la historia de 

l’Estadi 

Sila visita incluyera actividades complementarias 

La visita permitiera acceder a otras partes de 

l’Estadi 

Sihubieran más servicios ami disposición 

Si hubiese un guía que explicara la historia de 

l’Estadi,Si la visita incluyera activ 

Sihubieran másservicios amidisposición,Si la 

visita incluyera actividades complementarias 

Si hubieran más servicios amidisposición,Si la 

visita incluyera actividades complementarias 
 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 

24% 

18% 

17% 

9% 

5% 

3% 

3% 

3% 
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Estaría dispuesto a pagar Diciembre 2016 

 

 

 

Si la visita incluyera actividades 

complementarias,Otros 3% 

La visita permitiera acceder a otras partes de 

l’Estadi,Si hubiese unguía que explicara la… 2% 

Si la visita incluyera actividades 

complementarias,Si hubieran más serviciosa mi… 2% 

La visita permitiera acceder a otras partes de 

l’Estadi,Si la visita incluyera actividades… 1% 

Si la visita incluyera actividades 

complementarias,La visita permitiera acceder a… 1% 

Si hubieran más servicios a mi disposición,Si 

hubiese un guía que explicara la historia de l’Estadi 1% 

0% 1% 1% 2% 2% 3% 3% 

http://www.highremark.com/


www.highremark.com 15 

Estaría dispuesto a pagar Diciembre 2016 

 

 

 

Si la visita incluyera actividades 

complementarias,Si hubiese un guía que… 1% 

Si hubiese un guía que explicara la historia de 

l’Estadi,Otros 1% 

 
Si hubieran más servicios a mi disposición,Otros 1% 

 
Si hubieran más servicios a mi disposición,Otros 1% 

 
Si la visita incluyera actividades 

complementarias,La visita permitiera acceder a… 1% 

Si la visita incluyera actividades 

complementarias,Si hubieran más servicios a mi… 1% 

0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 
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Estaría dispuesto a pagar Diciembre 2016 

 

 

 

Si la visita incluyera actividades 

complementarias,La visita permitiera acceder a… 1% 

Si la visita incluyera actividades 

complementarias,Si hubieran más servicios a mi… 1% 

Si la visita incluyera actividades 

complementarias,La visita permitiera acceder a… 1% 

La visita permitiera acceder a otras partes de 

l’Estadi,Si hubiese unguíaque explicara la… 1% 

La visita permitiera acceder a otras partes de 

l’Estadi,Otros 1% 

Si la visita incluyera actividades 

complementarias,Si hubieran más servicios a mi… 1% 

0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 
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El perfil del cliente que acude al Estadi Olimpic se resume en los siguientes 

puntos: 

 
o Más del 70% no son ciudadanos de Barcelona 
o Casi la mitad de los visitantes encuestados proceden de fuera de Catalunya, 

España y Europa. 

o Sólo el 9% son ciudadanos de Catalunya. 

 
o De los encuestados, más del 50% estarán en la ciudad de Barcelona más de 

4 días. 

 
o Más del 70% afirma que es su primera visita al Estadi Olimpic y un 33% afirma 

pasar más de 20 minutos en la misma. 

 
o Prácticamente la totalidad de los encuestados, afirma realizar la visita por su 

cuenta. Sólo un 4% adquiere los servicios de un guía. 

 
o La calificación global de la visita supera los 8 puntos sobre 10, en un 69% de 

los casos.

Conclusiones 
Diciembre 2016 
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